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1. A ureia, (NH,),CO, é usada como fertilizante e em ragdes para animais, bem
como na industria de polimeros. E preparada pela reagao entre 0 amoniaco e o

diéxido de carbono:
2NH,(g) + CO,(g) — (NH,),CO(aq) + H,O(1)

Num dado processo, 637,2 g de NH3; s&o postos a reagir com 1.142 g de CO,

) Qual dos dois reagentes ¢é o limitante?

a
b) Calcule a massa da ureia formada
) Qual é a quantidade de reagente em excesso em grama?

Dados: H=1,0g mol’; C=12,0gmol”"; N=14,0 g mol’; O = 16,0 g mor”

2. Utilize as teorias de ligagdo TLV e TOM, aplicando ambas na molécula de O,
Explique qual delas prevé a suscetibilidade magnética para a molécula.

3. Sabendo que o ouro cristaliza na forma cubica de face centrada (sendo seu raio

atémico 144 pm), calcule sua densidade.
4. Dados os potenciais padrao de reducdo para semi-reacdes envolvendo os

seguintes pares em solugdo aquosa acida

ClO;(aq) / Clx(g) E°=+147V
S,05%(aq)/ SO4%(aq) E°=+2,01V

Forneca a reagao global espontanea balanceada e calcule o potencial padrdo de

uma célula eletroquimica contendo essas espécies

5. Os calores de combustdo para Hy(g) C(grafite) e CHs(g) séo: — 285,8 kJ/mol
— 393,5 kJ/mol e — 890,4 kd/mol, respectivamente. Calcule a entalpia padrao de
formacédo AH’; para o metano.

(1) Ha(g) + 0,502(g) = H20(1)
(2) C(grafite) + Oz(g) = CO2(9)
(3) CHa(g) +202(g) > CO2(g) + 2H0(1)



